

August 1, 2022 SAKATA INX CORP.

## <u>Notice of establishment of</u> <u>"SAKATA INX Group Social Contribution Activity Policy"</u>

SAKATA INX CORPORATION (Yoshiaki Ueno, Representative Director, President & CEO) announces that it has established the "SAKATA INX Group Social Contribution Activity Policy" as the guideline for efforts to social contribution activities in SAKATA INX Group.

We believe that it is important to build good relationships and earn trust from stakeholders, to contribute to the sustainable development of society. To realize SAKATA INX Group's core purpose of existence – "develop a communication culture that makes people's lives more enjoyable" – we conduct social contribution activities in the 3 priority areas of "global environment," "next generation" and "local community."

As a member of society, SAKATA INX Group will continue to comply with this policy and put it into practice. We will contribute to achieve a sustainable society and enhance our corporate values. We will also work to further promote group-wide sustainability initiatives.

•<u>SAKATA INX Group Social Contribution Activity Policy</u>

Contact Public & Investor Relations Div. E-Mail inx-prir@inx.co.jp